Алгоритм организации дистанционного обучения в МАОУ «Школа №5»
Уважаемые родители и обучающиеся 6-8 классов МАОУ «Школа №5»
С 05.11.2020г. и до особого распоряжения мы приступаем обучаться с применением дистанционных технологий.
Просим предельно ответственно отнестись к данной форме обучения, выполнять классные и  домашние задания, а также неукоснительно соблюдать рекомендации Роспотребнадзора по соблюдению правил профилактики вирусных заболеваний, в  том числе оставаться дома.

Для проведения учебных занятий, консультаций, вебинаров будут применятся различные образовательные ресурсы (электронные образовательные платформы Учи.ру, ЯКласс, РЭШ,Решу ОГЭ и другие), а также возможности социальных сетей.
Для каждого класса разработано  отдельное расписание с уроками двух видов:
• урок офлайн – самостоятельная работа по материалам, размещённым учителем на платформе MOODLE (инструкция по работе с платформой размещена на сайте ОУ)
• урок онлайн-видеосвязь с учителем на платформе ZOOM (инструкция по работе с платформой размещена на сайте ОУ)
При проведении онлайн-урока дети могут слушать объяснения учителя, под его руководством делать записи в тетради, выполнять упражнения, задавать вопросы, отвечать, видеть материалы и записи учителя, проходить онлайн-тестирование
При необходимости для каждого из Вас может быть организована Онлайн-консультация, где учитель ответит на интересующие вопросы, поможет преодолеть трудности (по отдельному плану)
Материал уроков электронного обучения настоятельно рекомендуется прорабатывать в день урока по расписанию, однако, учитывая различные семейные обстоятельства, родители могут сами составить индивидуальный график для своего ребенка в течение дня.
Домашнее задание, как обычно, выполняется учеником в удобное для него время до даты следующего урока по расписанию. Домашнее задание размещается в электронном журнале на платформе АИС.
Для организации дистанционного обучения в домашних условиях необходимо организовать для ребёнка рабочее место.
Для более комфортного обучения, решения вопросов и трудностей для Вас составлен банк данных для коммуникации с классными руководителями и учителями предметниками (файл с указанием средств связи расположен на сайте)

Помним, что любые трудности - преодолеваемы, любые вопросы - решаемы.
Все получится!!!!
